
Poziv na dostavu projektnih prijedloga “PROMOCIJA ZDRAVLJA I PREVENCIJA BOLESTI-FAZA 1”, Referentni broj Poziva: UP.02.2.1.04. 
ODGOVORI NA PITANJA – SET 1 

Pitanja pristigla na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr u razdoblju od 8. studenoga do 21. prosinca 2018. g. 
NAPOMENA: U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, MINISTARSTVO ZDRAVSTVA u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete 
natječajne dokumentacije, daje odgovore na pitanja dostavljena isključivo na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr za ovaj Poziv. 
 

 

 

R. BR. DATUM PITANJE ODGOVOR 

1. 20.12.2018. Može li se kupnja/izgradnja senzorne staze za djecu i osobe s 
poteškoćama u razvoju smatrati prihvatljivim troškom ukoliko 
se uklapa u neku manifestaciju/aktivnost? 

 
Osim toga, može li postavljanje interaktivnih ploča s vježbama 
za npr. zdravlje kardiovaskularnog sustava uz šetnicu te 
organiziranje manifestacije ''šetnjom do zdravlja'' smatrati 
prihvatljivim troškom?  
 

Popis neprihvatljivih i uvjetno prihvatljivih izdataka uključujući 
iznimke i uvjete propisan je Prilogom 1. „Popis neprihvatljivih i 
uvjetno prihvatljivih izdataka uključujući iznimke i uvjete“ 
Pravilnika o prihvatljivosti izdataka u okviru ESF-a  (NN 194/14, 
14/16, 74/16) te točkom 4.1.2. Neprihvatljivi izdaci Uputa za 
prijavitelje. 
 
Nadalje, prihvatljivi izdaci propisani su točkom 4.1.1. Prihvatljivi 
izdaci Uputa za prijavitelje, a troškovi nabave nove opreme 
propisani su točkom 1.2.5. Troškovi nabave opreme vezane uz  
provedbu projektnih aktivnosti Uputa za prijavitelje te su 
prihvatljiv trošak ukoliko su povezani s projektnim aktivnostima 
te ukoliko doprinose ostvarenju ciljeva projekta. 
 
Također, podsjećamo kako je trenutno u okviru Poziva na 
dostavu projektnih prijedloga „Promocija i prevencija – Faza I“ 
za financiranje projekata iz Komponente 1 i Komponente 2 
produljena privremena obustava mogućnosti podnošenja novih 
projektnih prijedloga do 1. veljače 2019. godine.  
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